

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

доктора медицинских наук, профессора Рафальского Владимира Витальевича об авторе диссертации «Персонализация антиагрегантной терапии методами спектроскопии комбинационного рассеяния света и ядерного магнитного резонанса» по специальностям 3.3.6. Фармакология, клиническая фармакология (медицинские науки), 3.3.8. Клиническая лабораторная диагностика (медицинские науки) Моисеевой Екатерине Михайловне

Моисеева Екатерина Михайловна – соискатель кафедры терапии ОНК «Институт медицины и наук о жизни» Федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Балтийский федеральный университет имени Иммануила Канта».

Моисеева Екатерина Михайловна в 2016 году окончила ФГАОУ ВО «БФУ им. И. Канта» по специальности «Лечебное дело». С 2016 года по 2018 год на базе ФГАОУ ВО «БФУ им. И. Канта» проходила обучение в ординатуре по специальности «Клиническая фармакология», а с 2018 по 2021 год в аспирантуре по специальности «Фармакология. Клиническая фармакология». За период обучения в ординатуре и аспирантуре проявила себя как высококвалифицированный специалист – врач, владеющий профессиональными компетенциями, знаниями и умениями в различных областях клинической фармакологии, современными методами профилактики, диагностики, и лечения заболеваний. Врачебный стаж Екатерины Михайловны составляет 7 лет. С 2019 года занимает должность младшего научного сотрудника БФУ им. И. Канта, активно принимает участие в педагогической работе и междисциплинарных научно-исследовательских проектах, в том числе поддержанных РНФ и РФФИ. Областью интересов Моисеевой Е. М. является организация и проведение клинических исследований новых лекарственных препаратов для медицинского применения, актуальные вопросы персонализированной медицины.

Моисеева Екатерина Михайловна зарекомендовала себя как трудолюбивого исследователя, обладающего творческим потенциалом. На сегодняшний день соискатель имеет заметные достижения в научно-

исследовательской работе, обладает стремлением повышать свою квалификацию, постоянно совершенствует свои навыки и умения.

При работе над диссертацией Екатерина Михайловна проявила себя как целеустремленный исследователь, способный к грамотной постановке целей и задач, анализу и интерпретации полученных научных данных. Полученные соискателем теоретические и практические результаты позволяют сделать вывод о высокой квалификации автора, способного к обработке и глубокому осмыслению полученных данных.

Диссертация Моисеевой Екатерины Михайловны посвящена актуальной проблеме, связанной с повышением эффективности и безопасности антиагрегантной терапии у пациентов с ССЗ. Использованные в диссертации методы и новые междисциплинарные подходы исследования имеют научную новизну, практическую значимость, апробированы. Результаты работы были представлены и получили высокую оценку на всероссийских и международных научно-практических конференциях, опубликованы в ведущих российских и зарубежных изданиях.

Рафальский Владимир Витальевич
доктор медицинских наук (3.3.6.)
профессор кафедры терапии
ОНК «Институт медицины и наук о жизни»
ФГАОУ ВО «БФУ им. И. Канта»

(подпись)

(инициалы, фамилия)

« 02 » июня 2024 г

Я, Рафальский Владимир Витальевич, даю согласие на включение своих персональных данных, содержащихся в настоящем отзыве, в документы, связанные с защитой диссертации Моисеевой Екатерины Михайловны, и их дальнейшую обработку.

« 02 » июня 2024 г

(подпись)

(инициалы, фамилия)

В. В. Рафальский

Подпись д.м.н., профессора В.В. Рафальского заверяю
Ответственный секретарь Ученого совета
ФГАОУ ВО «БФУ им. И. Канта»
к. ф.-м. н., доцент

А. А. Шпилевой

